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B4_E8_AE_A1_c98_645787.htm 1).字符比较大小实际是比较它

们的ASCII码值，正确的比较是 A)‘A’比‘B’大 B)‘H’

比‘h’小 C)‘F’比‘D’小 D)‘9’比‘D’大 2).用8位二

进制位能表示的最大的无符号整数等于十进制整数 A)255

B)256 C)128 D)127 3).3.5英寸软盘片片角上有一带黑滑块的小

方口，当小方口被关闭(不透光)时，其作用是 A)只能读不能

写 B)可读可写 C)禁止读和写 D)可写但不可读 4).用来存储当

前正在运行的应用程序和其相应数据的存储器是 A)RAM B)硬

盘 C)ROM D)CD-ROM 5).已知汉字“家”的区位码是2850，

则其国标码是 A)4870D B)3C52H C)9CB2H D)A8D0H 6).存储

一个24×24点的汉字字形码需要 A)32字节 B)48字节 C)64字节

D)72字节 7).对计算机操作系统的作用描述完整的是 A)管理计

算机系统的全部软、硬件资源，合理组织计算机的工作流程

，以达到充分发挥计算机资源的效率，为用户提供使用计算

机的友好界面 B)对用户存储的文件进行管理，方便用户 C)执

行用户键入的各类命令 D)是为汉字操作系统提供运行的基础

8).组成计算机指令的两部分是 A)数据和字符 B)操作码和地址

码 C)运算符和运算数 D)运算符和运算结果 9).十进制数75等

于二进制数 A)1001011 B)1010101 C)1001101 D)1000111 10).下

列设备组中，完全属于外部设备的一组是 A)CD-ROM驱动器

，CPU，键盘，显示器 B)激光打印机，键盘，软盘驱动器，

鼠标器 C)内存储器，软盘驱动器，扫描仪，显示器 D)打印机

，CPU，内存储器，硬盘 编辑推荐： 2011年计算机一级考试
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